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MATURITNI ZKOUSKA 2023 - PODZIMNI TERMIN
KLi€ SPRAVNYCH RESENI

MATEMATIKA
KOD TESTU: MAMZD23C0T04

Celkem Uzavienych Otevienych
Pocet uloh 25 11 14
Uloha Spravné reseni Body
1 22% 1b.
2 -3c
=— 1b.
b= +2
3 2 max. 2 b.
X
o o 2b.
a spravny postup reseni
Uprava vyrazu obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatk(:
- chybi kraceni pouze jednim linedrnim mnohoclenem (vysledny lomeny vyraz 1b.
vsak nesmi obsahovat vice nez jednu zlomkovou ¢arou),
- jsou pfipsany chybné podminky nebo chybny zavér.
Uprava vyrazu chybi, nebo obsahuje kterékoli z nasledujicich nedostatkd:
- nedokonceno,
- algoritmicky chybné provedeny ukon,
- nedodrzeni pfednosti operace, resp. ignorovani zavorek, 0b.
- vice chyb.
Opsany postup feSeni (obsahuje logické skoky, ndhodné se objevujici a mizejici
chyby, nestandardni symboly apod.).
4 K — {_1; 2} max. 2 b.
a spravny postup feseni 2b.
Postup fedeni rovnice obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatku:
- chybnd podminka nebo chybny zavér, 1b.
- chybné provedeny pocetni Ukon s Cisly,
- numerickd chyba v dopocteni kvadratické rovnice.
Postup feseni chybi, nebo obsahuje kterékoli z nasledujicich nedostatka:
- rovnice neni dofedena,
- chyba v ekvivalentni Gpravé rovnice,
- chybny algoritmus operace s mnohocleny,
- chybny algoritmus Upravy lomenych vyrazd, 0b.

- chybny algoritmus feseni kvadratické rovnice,
- dalsi chyby nebo vice chyb.

Opsany postup feseni (obsahuje logické skoky, ndhodné se objevujici a mizejici
chyby, nestandardni symboly apod.).

Pfedmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkl vzdélavani
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5 max. 2 b.
5'1 64n+0,5 b
1b.
jiny spravny zapis exponentu
5.2 521 X
1b.
jiny spravny zapis zakladu a exponentu
6 3 max. 2 b.
X ==
2
x =15 2b.
a spravny postup feseni
Nastane pravé jedna z nasledujicich situaci:
- chybna podminka nebo chybny zavér.
- chybné provedeny pocetni Ukon s Cisly. 1h.
- jedna numericka chyba.
- chyba v jednom znaménku.
Nastane pravé jedna z nasledujicich situaci:
- alespon dvé chyby. 0b.
- nenispravné.
- Neni uvedeno zadné feseni.
7 max. 2 b.
7.1 1
b, == 1b.
4
7.2
Ay
A e
g 4
1 1b
1 \B |
et
o 1 X
Zakreslen je pouze graf exponencidlni funkce, ktery prochdzi bodem A a
bodem B, jehoz soufadnice jsou zapsany jako feSeni podulohy 7.1., popfipadé
jiné body grafu.
8 (—o0; —6) 1b.
9 3krat 1b.
10 max. 2 b.
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10.1 2,80 K¢ 1b.
10.2 (2,8 — 0,4x) K¢ 1b.
11 X=2+2t 1b.
12 D[0;19] 1b.
13 max. 4 b.
1 3.1 35 m2
a spravny postup feseni 2b.
(tj. uziti spravnych algoritma a spravny vypocet pozadované veli¢iny)
Algoritmicky spravny postup vypoctu s jednou numerickou chybou 1b.
Postup feseni chybi, nebo obsahuje kterékoli z nasledujicich nedostatku:
- chybné trigonometrické vztahy v pravouhlém trojuhelniku nebo chybné
pouzitd Pythagorova véta,
- chybny algoritmus, 0b.
- chybna uvaha,
- dalsi chyby nebo vice chyb
1 3.2 613 m3
a spravny postup feseni 2b.
(tj. uziti spravnych algoritmU a sprdvny vypocet pozadované veli¢iny)
Algoritmicky spravny postup vypoctu s jednou numerickou chybou. 1b.
Postup feseni chybi, nebo obsahuje kterékoli z nasledujicich nedostatkd:
- chybné trigonometrické vztahy v pravouhlém trojuhelniku nebo chybné
pouzitd Pythagorova véta,
- chybny algoritmus, 0b.
- chybny vztah pro obsahy nebo objem
- chybnd Uvaha,
- dalsi chyby nebo vice chyb.
- Jedna numericka chyba ovliviujici vysledky v obou ¢astech Ulohy se zapocitava pouze jednou.
14 Obvod ¢tvercového pozemku je 1040 m max. 3 b.
a spravny postup feseni
(tj. spravneé sestavena a spravneé fedena rovnice, resp. soustava rovnic, 3 b.
a spravny vypocet pozadované veli¢iny)
Je spravné sestavena rovnice, resp. soustava rovnic, z niz Ize dopocitat
pozadovanou veli¢inu a v ndsledném postupu reSeni je pravé jeden
z nésledujicich nedostatk(:
- po spravném vypoctu nékteré z neznamych chybi dopoditdni pozadované
veli¢iny, 2b.
- rovnice je reSena s jednou numerickou chybou a déle je Uloha bezchybné
dokoncena.
Sestavend rovnice ma podstatné formalni nedostatky (napf. u nékterych ¢lent
neni zapsdna nezndmd), Uloha je vsak vyfesena spravné.
Je spravné sestavena rovnice, resp. soustava rovnic, z niz Ize dopocitat
pozadovanou veli¢inu, ale nésleduje alespon jeden z téchto nedostatku:
1b.

- rovnice neni fesena, resp. jeji feSeni neni dokonéeno, a nezndma neni
vypoctena,
- rovnice je feSena se zdvaznou chybou nebo s vice chybami,
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- bez uvedeni postupu feseni rovnice jsou uvedeny spravné vysledky, které
byly ziskany jinym zplsobem (napf. aproximaci),

- vysledek neodpovida uvedenému postupu reseni.

Neni sestavena spravna rovnice, resp. soustava rovnic, spravné vysledky jsou

ziskany Uvahou a jsou ovéfeny zkouskou do zadani. Uvaha musi byt

srozumitelné popsana.

Neni sestavena sprdvnd rovnice, resp. soustava rovnic, a ndsleduje alespori

jeden z téchto nedostatku:

- Uvaha vedouci k ziskani spravnych vysledkd neni srozumitelné popsana,

- vysledky bez postupu feSeni (zkousku do zadani nelze povazovat za postup 0b.
feseni),

- feSeni chybnou Gvahou,

- chybné, resp. chybéjici vysledky.

15 max. 3 b.
151 N 3 podulohy 3 b.
15.2 A 2 podulohy 1 b.
153 A 1 poduloha 0 b.

16 A 2b.

17 C 2b.

18 E 2b.

19 B 2b.

20 A 2b.

21 B 2b.

22 D 2b.

23 D 2b.

24 C 2b.

25 max. 4 b.
25.1 D 2 podulohy 4 b.
252 E 1 poduloha 2 b.

CELKEM 50 bodu

Vyjadreni ekvivalentni s uvedenymi spravnymi vysledky jsou pfipustna.

Kromé spravnych feseni jsou v kli¢i uvedeny nedostatky, které se nejcastéji vyskytuji v zdkovskych reSenich,
a pfislusna hodnoceni. Uvedeny vycet nelze povazovat za Uplny.
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